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Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. - rozhodnutí 

o odmítnutí  

 

Digitální a informační agentura, odbor právní a legislativní, obdržela dne 31. března 2025 žádost podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále také „InfZ“), podanou (osobní údaje 

anonymizovány) (dále také „žadatel“). 

V reakci na žádost Digitální a informační agentura (dále také „Agentura“) jakožto povinný subjekt podle 

§ 2 InfZ ve spojení s § 15 odst. 1 a § 20 odst. 4 písm. a) InfZ a zákona č. 500/2004 Sb., správního 

řádu, vydává  

rozhodnutí, 

  

jímž se žádost o informace v plném rozsahu odmítá. 

 

Odůvodnění: 

Agentuře bylo ze strany žadatele doručeno podání s názvem „Žádost o poskytnutí informace ve smyslu 

zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“. Ve své 

žádosti žadatel uvedl své osobní údaje a text žádosti, jehož obsahem bylo pouze „Testování 

31032025“. Agentura dospěla k závěru, že v žádosti není vůbec uvedeno, jaká informace je 

požadována, a žádost je nesrozumitelná. Agentura proto žadatele výzvou ze dne 2. dubna 2025, 

č. j. DIA-7434-2/OHA-2025, vyzvala, aby ve lhůtě 30 dnů, stanovené v § 14 odst. 5 písm. b) InfZ, 
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upřesnil svou žádost tak, že uvede, jaká informace je požadována.  Žadatel byl ve výzvě poučen o tom, 

že pokud v uvedené lhůtě výzvě nevyhoví, bude jeho žádost odmítnuta. 

Agentura vyčkala na uplynutí lhůty 30 dnů podle § 14 odst. 5 písm. b) InfZ, počítané ode dne 4. dubna 

2025. Předmětná výzva byla žadateli doručena prostřednictvím datové schránky, nicméně žadatel 

nikterak nezareagoval a svou žádost ve stanovené lhůtě neupřesnil. 

Agentura s ohledem na výše uvedené konstatuje, že výzvě spočívající v požadavku na upřesnění 

žádosti žadatel nevyhověl, pročež rozhodla tak, jak je uvedeno ve výroku. 

 

Poučení:  

Proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti lze podat podle § 16 odst. 1 InfZ ve spojení s § 152 odst. 1 

správního řádu, rozklad. Rozklad je možné podat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí (§ 16 odst. 

3 InfZ), a to k Agentuře, nejlépe cestou odboru právního a legislativního, o rozkladu rozhoduje ředitel 

Agentury (§ 16 odst. 3 Infz ve spojení s § 152 odst. 2 správního řádu).  

 

S pozdravem 

JUDr. Adam Jareš, Ph.D. 

ŘEDITEL ODBORU PRÁVNÍHO A LEGISLATIVNÍHO  

 


